
Tvorba stránok a príspevkov
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WordPress rozlišuje dva typy obsahu: stránky a príspevky (blogové články). Tu si ukážeme,
ako sa stránky a príspevky vo WP administrácii vytvárajú a kde sa potom dajú upraviť.

Neviete, ako presne stránky a príspevky používať? Prečítajte si, v čom sa líšia.

Tvorba novej stránky

Novú stránku vo WordPresse vytvoríte veľmi jednoducho.

Prihláste sa do svojej WordPress administrácie a v ľavom postrannom paneli kliknite na 
Stránky → Vytvoriť stránku.

Hneď v zápätí sa vám otvorí editor Gutenberg a môžete začať tvoriť.

Aby sa nová stránka objavila v prehľade stránok, je potrebné ju uložiť ako koncept alebo
publikovať. Viac informácií o tvorbe a publikovaní obsahu nájdete v našom Sprievodcovi
WordPress editorom Gutenberg.

Tvorba príspevku
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Príspevky sa vo WordPresse vytvárajú inde než stránky. Nájdete ich pod Príspevky →
Vytvoriť príspevok.

Vytvorenie príspevku vo WordPresse

Okrem možnosti vytvárať príspevky ponuka obsahuje aj rubriky a štítky.

Úpravy a odstraňovanie stránok

Vytvorené stránky nájdete v záložke Stránky → Prehľad stránok.

Stránku tu môžete upraviť, zobraziť alebo odstrániť. Stačí na ňu prejsť kurzorom
a zobrazí sa vám ponuka.

DÔLEŽITÉ: Do odstraňovania už publikovaných (verejných) stránok a príspevkov sa
pustite len vo výnimočných prípadoch. Tieto stránky sú už zaindexované vo vyhľadávačoch
a ich vymazaním si len zhoršíte SEO. Ak potrebujete obsah odstrániť, uistite sa, že pôvodná
URL adresa je presmerovaná na inú stránku webu.
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Úprava stránok vo WordPress editore Gutenberg 

Rýchle úpravy umožnia zmeniť základné nastavenie (názov, URL, viditeľnosť, dátum
vytvorenia atď.).

Pri zmene URL už publikovaného príspevku alebo stránky WordPress automaticky
zabezpečí presmerovanie na novú adresu za vás. V prípade, že je nová URL príliš odlišná,
však môže nastať chyba. V takom prípade postupujte podľa návodu v článku 
Presmerovanie vo WordPresse.

WordPress pre vás na úvod pripravil dve stránky: Sample Page a Privacy Policy,
v ktorých vám ponúka základné tipy na začiatok. Tie vo vyhľadávačoch zaindexované nie
sú, takže ich môžete pokojne kedykoľvek prepísať alebo vymazať.

Úpravy a odstraňovanie príspevkov

Už vytvorené príspevky uvidíte vo svojej administrácii v záložke Príspevky → Prehľad
príspevkov.

Ponuka je rovnaká ako v prípade stránok.

                                              3 / 4

/poradna/presmerovanie-wordpress


Úprava príspevku vo WordPress editore Gutenberg

Jeden príspevok tu máte od WordPressu už vytvorený. Volá sa Hello world!

Akonáhle si vytvoríte hlavné stránky svojho webu, môžete sa pustiť do tvorby menu.
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